

राशिस की बैठक में कई विषयों पर चर्चा

रुद्रप्रयाग। राजकीय शिक्षक संघ जनपद रुद्रप्रयाग द्वारा रविवार को गूगल मीट आयोजित की गई। राशिस के जिलाध्यक्ष नरेश कुमार भट्ट की अध्यक्षता एवं जिला मंत्री आलोक रौथान के संचालन में बैठक में आठ बिंदुओं का एजेंडा रखा गया। सबसे पहले वरिष्ठ सलाहकार विजय बैरवाण ने पदोन्नति, कोटिकरण के मुद्दे को रख जबकि जिला उपाध्यक्ष शीशपाल पंवार ने चयन/प्रोन्नत के सरलीकरण के लिए शासनादेश संख्या 150 को निरस्त किए जाने, बोर्ड परीक्षा ड्यूटी का मानदेय बढ़ाने, सीआर अनलाइन भरने के लिए प्रधानाचार्यों को प्रशिक्षित करने की मांग रखी। ब्लॉक जखोली मंत्री प्रवीण धिल्लियाल ने

लंबित प्रकरणों के निराकरण शीघ्र किए जाने की मांग की। जिला कार्यकारिणी कार्यालय मंत्री रविन्द्र पंवार ने चयन/प्रोन्नत में 5 साल के रिजल्ट देने के सरलीकरण किए जाने को लेकर अपनी विचार रखे। अगस्त्यमुनि ब्लॉक अध्यक्ष शंकर भट्ट द्वारा कोटिकरण के लिए चयन/प्रोन्नत का सरलीकरण व मुख्य शिक्षा अधिकारी के वार्ता करने को लेकर विचार रखे। जिला कोषाध्यक्ष मित्रानन्द मैठानी ने कहा कि चयन/प्रोन्नत के सरलीकरण के लिए 10 साल के रिजल्ट का शिथलीकरण व तदर्थ शिक्षकों को मौलिक की अनिवार्यता को समाप्त करते हुए आर्थिक लाभ प्रदान किया जाए। अवकाश के दिन किए गए

प्रशिक्षण के बदले प्रतिकर देने का स्पष्ट आदेश जारी किए जाने चाहिए। जखोली ब्लॉक अध्यक्ष डॉ जगदम्बा चमोली ने कहा कि जनपद के कोटिकरण को लेकर जिला सन्गठन मंत्री (महिला) विमला राणा ने गूगल मीट की सराहना की तथा जनपद के समस्त लंबित प्रकरणों के निराकरण की बात रखी जाए। जिलाकार्यकारिणी विधि सलाहकार समिति के सदस्य मातवर विष्ट ने गूगल मीट में चयन/प्रोन्नत वेतनमान के सरलीकरण को किया जाने के समिति गठन को समय समय पर किया जाए तथा विसंगति को निराकरण किया जाए पूर्व की सेवा का लाभ दिया जाना चाहिए।

अध्यक्ष व वर्तमान संरक्षक सुनील मैठानी ने कहा कि वेतन विसंगति में वरिष्ठ-कनिष्ठ मामलों के निराकरण करने को लेकर शीघ्र कार्रवाई करने की बात रखी। जिला सन्गठन मंत्री (महिला) विमला राणा ने गूगल मीट की सराहना की तथा जनपद के समस्त लंबित प्रकरणों के निराकरण की बात रखी जाए। जिलाकार्यकारिणी विधि सलाहकार समिति के सदस्य मातवर विष्ट ने गूगल मीट में चयन/प्रोन्नत वेतनमान के सरलीकरण को किया जाने के समिति गठन को समय समय पर किया जाए तथा विसंगति को निराकरण किया जाए पूर्व की सेवा का लाभ दिया जाना चाहिए।

पंचायत प्रतिनिधियों को दिया टोस अपशिष्ट प्रबंधन का प्रशिक्षण

रुद्रप्रयाग। राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान में टोस अपशिष्ट प्रबंधन एवं रजस्व स्रोत डिजिटल साक्षरता का दो दिवसीय प्रशिक्षण संपन्न हो गया। इस मौके पर कई जानकारियां दी गईं। अगस्त्यमुनि ब्लॉक के तल्लनागपुर क्षेत्र स्थित मेला स्थल चोपता में राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान में ग्राम पंचायत अधिकारी राजेश कुमार की अध्यक्षता में पंचायती राज विभाग द्वारा प्रतिनिधियों का दो दिवसीय क्षमता विकास प्रशिक्षण आयोजित किया गया। प्रशिक्षण की शुरुआत शिवालिंक एजुकेशन सोशल वेलफेयर ह्यूमन रिसोर्स संस्था से आए कमल सिंह रावत ने कहा कि भारत के संविधान के अनुसार टोस अपशिष्ट प्रबंधन सभी राज्यों का विषय है।

मार्च माह का राशन वितरित नहीं करेंगे जौनसार बावर के राशन विक्रेता

विकासनगर। जौनसार बावर सरकारी राशन विक्रेता एसोसिएशन की बैठक में मार्च माह का राशन नहीं उठाने का निर्णय लिया गया है। विक्रेताओं के राशन नहीं उठाने से जौनसार बावर के बाशिंदों के सामने राशन की किल्लत होने की आशंका पैदा हो गई है। डाकपत्थर बैराज मैदान में रविवार को हुई बैठक में एसोसिएशन के अध्यक्ष नरेंद्र रावत ने कहा कि सरकार राशन विक्रेताओं की उपेक्षा करते हुए उनकी मांगों पर कोई कार्रवाई नहीं कर रही है। लंबे समय से बकाया राशन भाड़ा और लाभांश नहीं मिलने के कारण राशन विक्रेता

आर्थिक संकट के दौर से गुजर रहे हैं। जनता के हित को देखते हुए अभी तक राशन विक्रेताओं ने हड़ताल नहीं की, लेकिन अब सरकार की उपेक्षा के चलते हड़ताल करने का निर्णय लेना पड़ा है। कहा कि दिसंबर 2021 से मार्च 2022 तक निशुल्क राशन वितरण का भाड़ा नहीं मिला। इसके साथ ही नियमित राशन वितरण का तीन माह का भाड़ा और लाभांश भी सरकार की ओर से अभी तक नहीं दिया गया है। भाड़ा नहीं मिलने के कारण भी ट्रांसपोर्ट राशन पहुंचाने से मना कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि पर्वतीय क्षेत्र के कई गांवों में घोड़े, खच्चरों के

माध्यम से राशन ढुलान किया जाता है। घोड़े, खच्चर मालिकों को प्रत्येक दिन का भाड़ा चुकाना पड़ता है। राशन विक्रेताओं के पास भाड़ा चुकाने का कोई साधन नहीं है। इसके साथ ही लाभांश नहीं मिलने के कारण उन्हें अपने परिवार का भरण पोषण करना भी मुश्किल हो गया है। अधिकांश विक्रेता अपनी जमा पूंजी से ट्रांसपोर्ट का उधार चुका चुके हैं, जिससे उनके सामने आर्थिक संकट गहरा गया है। कहा कि जब तक बकाया राशन भाड़ा और लाभांश नहीं मिल जाता है तब तक गोदामों से राशन नहीं उठाया जाएगा।

शिक्षा व समाज सेवा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले लोगों को सम्मानित किया

रुद्रप्रयाग। स्वर्गीय चैन सिंह रावत सरस्वती बाल विद्या मंदिर अमकोटी का वार्षिकोत्सव रविवार को धूमधाम से मनाया गया। इस मौके पर छात्र छात्राओं ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों की शानदार प्रस्तुतियां देकर दर्शकों का मन मोह लिया। समारोह में विद्यालय परिवार की ओर से शिक्षा व समाज सेवा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले लोगों को विधायक भरत सिंह चौधरी ने सम्मानित किया है। रविवार को विधायक भरत सिंह चौधरी व जिला पंचायत अध्यक्ष अमरदेई शाह ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया है। इस अवसर पर विधायक भरत सिंह

चौधरी ने कार्यक्रम युद्ध के दौरान अद्वय साहस दिखाने वाले पूर्व सैनिकों मोर सिंह नेगी व करम सिंह रावत के साथ ही शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले शैलेश मटियानी राज्य शैक्षिक पुरस्कार प्राप्त नागेन्द्र इंका बजौर के शिक्षक बरेंद्र सिंह राणा, समाज सेवा के क्षेत्र में भाजपा जखोली मण्डल अध्यक्ष व प्रधान धनकुशाली धूम सिंह राणा, प्रधान उच्छना सीमा देवी व मेधावी छात्र लवीश रावत को अंगवस्त्र भेंट कर सम्मानित किया है। विधायक चौधरी ने शिक्षकों व अधिभावकों से अपने नौनिहालों का भविष्य बेहतर बनाने में

सहयोग करने की अपील की है। उन्होंने विद्यालय में दो अतिरिक्त कक्षा कक्ष निर्माण की भी घोषणा की है। कार्यक्रम में स्कूली छात्राओं ने सरस्वती वंदना के साथ सांस्कृतिक कार्यक्रमों में नन्दा देवी राजजात यात्रा की मन मोहक प्रस्तुति दी। प्रधानाचार्य राजेंद्र सिंह सजवाण ने अतिथियों का स्वागत करते हुए विद्यालय की वार्षिक प्रगति आख्या प्रस्तुत की है। इस मौके विधायक प्रतिनिधि भूपेंद्र भण्डारी, प्रवक्ता बरेंद्र सिंह नेगी, डा. संजय सिंह, संजयपाल नेगी, किशन सिंह नेगी, पूर्व प्रधान परमजीत सिंह नेगी, धर्मपाल रावत आदि मौजूद थे।

पति, सास व देवर सहित चार के खिलाफ देहेज उत्पीड़न का मुकदमा दर्ज

विकासनगर। थाना क्षेत्र सेलाकुई के अंतर्गत जमनपुर सेलाकुई निवासी एक महिला ने अपने ससुरालियों पर देहेज उत्पीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस को दी गई तहरीर में महिला ने बताया कि पति, सास और उसके दो देवर देहेज के लिए उत्पीड़न करने के साथ ही मारपीट व गाली-गलौज करते हैं। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है। जमनपुर सेलाकुई निवासी महिला ने पुलिस को दी तहरीर में बताया कि उसकी शादी कुछ वर्ष पूर्व सचिन पुत्र जंगपाल निवासी खमरिया थाना गढिया रंगीन खिला शाहजहंपुर यूपी से हुई थी।

डोईवाला में भाजयुमो ने नकल विरोधी कानून के समर्थन में निकाली रैली



से होते हुए हिमालयन चौक पर पहुंचकर संपन्न हुई। रैली में जिला अध्यक्ष युवा मोर्चा अंकित बिजलवाण, भाजपा जिला महामंत्री राजेंद्र तड़ियाल, डोईवाला मंडल अध्यक्ष नरेंद्र सिंह नेगी, युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष नितिन कोठारी, युवा मोर्चा माजरी मंडल अध्यक्ष मनिंदर सिंह, मंगल रौथान, रैली संयोजक सुबोध नौटियाल, सह संयोजक निशांत मिश्रा, सभासद ईश्वर सिंह रौथान, मनीष यादव आदि उपस्थित रहे।

सूचना

हमने फर्म का नाम "DEKO SOLUTIONS", R/O Plot No B-11, Sigaddi Growth Center, Kotdwar (UK) रखा है। यदि किसी को भी फर्म के नाम व पते से आपत्ति हो तो वह इस प्रकाशन के 10 दिन के अंदर उप निबंधक फर्म सोसायटी एवं चिट्स कार्यालय पौड़ी में आपत्ति दर्ज करें।

अंशुल गोयल

युवा हित में है नकल विरोधी कानून: डॉ. निशंक

ऋषिकेश। प्रदेश में सख्त नकल विरोधी कानून को लागू करने के लिए भाजयुमो ने सीएम धामी का आभार जताया। डोईवाला में भाजयुमो ने नकल विरोधी कानून के समर्थन में रैली निकाली। रविवार को लच्छीवाला

स्थित लच्छेश्वर शिव मंदिर के समक्ष भाजयुमो कार्यकर्ता एकत्रित हुए। यहां सांसद डॉ. रमेश पोखरियाल निशंक और डोईवाला के विधायक वृजभूषण गैरोला ने झंडी दिखाकर बाइल रैली को रवाना किया। सांसद डॉ. रमेश पोखरियाल ने सीएम पुष्कर सिंह धामी का आभार जताते हुए कहा कि भाजपा राज में उत्तराखंड नकल विरोधी कानून बनाने वाला सबसे पहला राज्य बन गया है।

इससे प्रदेश की जनता में इस कानून को लेकर उत्साह दिख रहा है। उत्तराखंड में बना नकल विरोधी कानून युवाओं के हित में है। नकल करने वाले देश और समाज के दुश्मन हैं। अब सरकार ने ऐसा सख्त कानून बनाया है, जिसमें नकल करने और कराने वालों को सख्त से सख्त सजा का प्रावधान है। इस दौरान बाइक रैली लच्छीवाला से शुरू होकर डोईवाला चौक, भानियावाला चौक

मंत्री सुबोध उनियाल ने किया पंचम राज्य स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता 2023 का शुभारम्भ

देहरादून। प्राविधिक शिक्षा विभाग के अन्तर्गत संचालित 71 राजकीय तथा एक सहायता प्राप्त पॉलीटेक्निक संस्थान की नियमित छात्र-छात्राओं के 28 फरवरी 2023 से 02 मार्च 2023 के मध्य आयोजित होने वाली पंचम राज्य स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता 2023 का शुभारम्भ मुख्य अतिथि माननीय मंत्री, तकनीकी शिक्षा, वन, भाषा एवं निर्वाचन उत्तराखण्ड सरकार सुबोध उनियाल द्वारा 28 फरवरी 2023 को प्रातः 11 बजे महाराणा प्रताप स्पोर्ट्स कालेज, रायपुर, देहरादून में किया जाएगा।

इस खेलकूद प्रतियोगिता उत्तराखण्ड राज्य में संचालित समस्त पॉलीटेक्निक को चार जोन में विभक्त कर उन चार जोन गढ़वाल-1, गढ़वाल-2, कुमाऊं-1, कुमाऊं-2 में विजयी रहे 229 छात्र एवं 123 छात्राओं द्वारा 30 विभिन्न खेलकूद प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया जाएगा। 01 मार्च 2023 की संध्या में सांस्कृतिक प्रतियोगिताओं में समूह गान, समूह नृत्य, नाटक, आई. आर. डी. टी. सभागार सर्वे चैक, देहरादून में आयोजित किया जाएगा। प्रतियोगिता का समापन 02 मार्च को मुख्य अतिथि सचिव, तकनीकी शिक्षा उत्तराखण्ड

शासन रविनाथ रामन, द्वारा किया जाएगा। इन अवसरों पर आर. पी. गुप्ता, निदेशक प्राविधिक शिक्षा, देशराज, सचिव उत्तराखण्ड प्राविधिक शिक्षा परिषद रूड़की, डॉ राजेश उपाध्याय एवं ए० ए० हाशमी, संयुक्त निदेशक ए०के० सक्सेना, परीक्षा नियंत्रक उत्तराखण्ड प्राविधिक शिक्षा परिषद रूड़की, डॉ मुकेश पाण्डे, संयुक्त सचिव आई. आर. डी. टी. नाथीराम, एस. के. वर्मा एवं श्री एम. के. कन्याल उप निदेशक, विभिन्न राजकीय पॉलीटेक्निक संस्थानों के प्रधानाचार्य तथा अन्य शिक्षक एवं गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहेंगे।

शासन रविनाथ रामन, द्वारा किया जाएगा। इन अवसरों पर आर. पी. गुप्ता, निदेशक प्राविधिक शिक्षा, देशराज, सचिव उत्तराखण्ड प्राविधिक शिक्षा परिषद रूड़की, डॉ राजेश उपाध्याय एवं ए० ए० हाशमी, संयुक्त निदेशक ए०के० सक्सेना, परीक्षा नियंत्रक उत्तराखण्ड प्राविधिक शिक्षा परिषद रूड़की, डॉ मुकेश पाण्डे, संयुक्त सचिव आई. आर. डी. टी. नाथीराम, एस. के. वर्मा एवं श्री एम. के. कन्याल उप निदेशक, विभिन्न राजकीय पॉलीटेक्निक संस्थानों के प्रधानाचार्य तथा अन्य शिक्षक एवं गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहेंगे।

कृषि और किसान कल्याण मंत्रालय
भारत सरकार

75
आजादी का
अमृत महोत्सव

G20
भारत 2023

फसल बीमा करें हर बार, आपकी पॉलिसी आ रही है आपके द्वार

प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना

“मौसम के जोखिमों से हमारे मेहनती किसान भाई-बहनों के हितों को सुरक्षित करने में प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना काफी कारगर साबित हो रही है। इसका लाभ करोड़ों किसानों को मिल रहा है।”

— नरेंद्र मोदी, प्रधानमंत्री

मेरी पॉलिसी मेरे हाथ

महा अभियान
15 फरवरी - 31 मार्च 2023

आपके गाँव में आयोजित शिविर में:

- अपनी पॉलिसी, सरकार की नीतियों, मूिम अभिलेखों, दावों की प्रक्रिया और शिकायत निवारण संबंधित जानकारी प्राप्त करें
- अपनी क्षेत्रीय भाषा में फसल बीमा योजना के सभी पहलुओं की जानकारी बीमा प्रतिनिधि द्वारा व्यक्तिगत संवाद से जानें
- किसानों के व्यापक प्रशिक्षण हेतु फसल बीमा पाठशाला एवं आने वाली खरीफ फसलों को बीमित करने के लिए सुयोग्य मार्गदर्शन पाएं

बीमा भागीदार

BAJAJ Allianz, ICICI Lombard, Reliance, SBI, Universal Sompo

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें | जनसेवा केंद्र | क्रॉप इंश्योरेंस ऐप <https://play.google.com> | किसान कॉल सेंटर 1800-180-1551

QR कोड स्कैन करें

